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[bookmark: _GoBack]附件一：2020年“骨质疏松和骨矿盐疾病中青年医生优才培养计划暨白求恩·石药骨质疏松科研基金项目”
申报要求
一、申请时间：
项目申请接收工作自2020年1月1日开始，3月30日截止。
二、项目资助范围
项目资助的疾病领域为内分泌科、骨质疏松科、骨科、风湿科、老年科等骨质疏松相关科室，研究内容为骨质疏松症的创新型临床研究或基础研究，具有可操作性并造福于患者。
三、申请者条件
（一）年龄在40岁以下的中青年医师；
（二）具备临床研究资质的单位，副主任医师及以下、住院医生及以上职称（不包括在读研究生）；
（三）内分泌科、骨质疏松科、骨科、风湿科、老年科等骨质疏松相关科室；
（四）研究内容为骨质疏松症的创新型临床研究或基础研究，具有可操作性并造福于患者。
四、申请评审标准
（一）根据评审标准由专家评委会确定可资助金额范围，根据项目的实际预算给予资助；
（二）申报课题必须学术思想新颖、立论依据充分、研究目标明确、研究内容具体、研究方法合理可行、可获得新的研究成果和近期可取得重要进展。申请者与课题组成员具备实施该课题的研究能力、工作基础扎实、有可靠时间保证、具有基本研究条件、经费预算合理。
（三）申报课题应同时具备以下特征：科学性、创新性、实用性和可行性。
五、资助标准
项目为期18个月，其中评审活动持续2个月，研究开展16个月，2020年计划资助25个骨质疏松症的创新型临床研究或基础研究项目，资助金额（人民币）见下：
临床研究11个，每个研究资助5万元；
基础研究8个，每个研究资助3万元；
基础研究6个，每个研究资助2万元。
六、申请方式
申请人在“中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学分会”官方网站（http://www.csobmr.org.cn/）或“白求恩公益基金会”官方网站（http:// www.bqejjh.org.cn/）自行下载并完成申请表格的填写，申请人需在申报截止日之前将项目申请表发送到中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学分会秘书处高超gcflight@126.com、魏占英wzhyabcd@126.com，并注明“骨质疏松科研基金项目”，秘书处联系人电话：高老师13817342712、魏老师18930170546，项目最终解释权归中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学分会秘书处。项目申请期结束后，不再受理申请。
具体收集时间请关注中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学分会官方网站及白求恩公益基金会官方网站通知。
七、评审
（一）初审：中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学分会负责申报课题的初审，有以下情况之一者将被初筛掉：
1、申请者不具备申请办法规定的申请资格；
2、申请手续不完备,申请书填写不符合规定；
3、不符合科研基金资助范围；
4、明显缺乏立论依据,或研究方法、技术路线明显不清,无法进行评审；
5、不具备实施该项目的研究能力,或缺乏基本的研究条件；
6、申请经费过多,科研基金无力支持；
7、申请者对已获资助项目,不执行科学基金资助项目管理的有关规定,且未按要求补正的;不认真开展研究工作,未取得研究结果或未撰写一篇论文的；
8、申请者须同时参与。
（二）终审：采用随机盲评的评审形式，三名评审专家对一份方案进行盲审打分，取平均分。最终选取前二十五名课题。
备注：评审两轮，初审和复审（入围35个课题以上即可）
(三)签署意见。资助金额需要在申请人填报时给出预算，通过的课题，根据三个不同资助金额的级别进行评审和资助，由主审专家在申请书内签署立项意见和建议资助金额。
（四）总结报告。评审结束后，评审委员要对本年度申报情况及课题质量进行分析和总结，对下一年度项目评审工作提出意见，提交书面报告。
八、评审原则
（一）中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病学分会对申报材料进行审查并组织有关专家进行评审。评审方式均采用双盲原则，同院评审不评定同院的申报材料。
（二）评审专家委员会将对所有申请进行科学评审，秉承“公平、公正、公开”的原则，择优选拔。主要从科学性、创新性、可行性等方面，依据评审标准对研究方案进行评审。
（三）评审结果将在中华医学会骨质疏松和骨矿盐疾病分会官网、白求恩公益基金会官网、石药集团药品事业部公众号等进行公布。基金会根据评审结果与中选研究者单位签订协议，并向中选研究者单位分批划拨资助研究经费，中选研究者单位需出具正规发票。
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